

Mají toho dost. V Bruselu protestovaly desetitisíce lidí pro prudce rostoucí životní náklady

trend.sk/spravy/maju-toho-dost-bruseli-protestovali-desattisice-ludi-pre-prudko-rastuce-zivotne-naklady

20. června 2022

1. [TREND.sk](https://trend.sk)
2. [Správy](#)



Zdroj: youtube

20.6. 16:42 Bruselské letiště uvedlo, že nemohlo odbavovat cestující, protože protestní akce se rozšířila i na bezpečnostní personál a většina příletů byla také zrušena

Přibližně 70 tisíc Belgičanů vyšlo v pondělí do ulic Bruselu a žádalo od vlády opatření k řešení prudce rostoucích životních nákladů. Protestní akce téměř úplně zastavila veřejnou dopravu ve městě. Stávky se dotkly také provozu na hlavním bruselském letišti. TASR zprávu převzala od agentury Reuters.

Belgičané žádají více respektu a vyšší mzdy

Demonstranti nesli vlajky a transparenty s nápisy „Více respektu, vyšší mzdy" nebo „Konec spotřební daně". Někteří žádali, aby tamní vládní kabinet podnikl potřebné kroky. Jiní tvrdili, že zaměstnavatelé musí zlepšit pracovní podmínky a zvýšit mzdy.

Doprava kolabuje

Místní dopravní podniky provozovaly jen několik linek. Podle Reuters ale především šlo o spoje, které umožňovaly demonstrantům sbíhat se do hlavního města. Bruselské letiště uvedlo, že nemohlo odbavovat cestující, protože protestní akce se rozšířila i na bezpečnostní personál a většina příletů byla také zrušena.

Další narušení letecké dopravy se v Bruselu očekává koncem tohoto týdne. Piloti a palubní personál bruselských aerolinií plánují stávkovat od 23. do 25. června. Belgičtí zaměstnanci irské nízkonákladové společnosti Ryanair budou stávkovat tři dny od pátku 24. června.

Další důležité zprávy.



Nepřehlédněte

Fed přislíbil, že pro snížení inflace udělá vše, co bude potřeba

- #inlace
- #brusel
- #stávkovat

Doporučujeme



Putina nemůžeme stíhat za válečné zločiny, prohlásil německý ministr spravedlnosti



Lengvarský má návrh výstavby nemocnic z plánu obnovy dokončit do konce týždne



Zaměstnanci státní a veřejné správy si přilepší. Od července jim stoupnou platy o 3 procenta



Za udržiteľností mnoha firem stojí miesto dobrých úmyslů jen prázdne sliby a peníze



Firmy bez zavedenia ESG princípov neprežijú. Emisné poplatky. ich môžu zničiť



Vyberte najvýznamnejšiu ženu zo slovenskej histórie a vyhrajte!

Sponzorované

NATIVIO

Sledujte TREND aj na facebooku

Video

Zvýšením zdravotných odvodov šok Slovákov nekončí. Je to len začiatok, tichý zálusk je na iné 00:36

Mikulec oprašuje nácvik ľudí na novú spartakiádu. Možno napokon nebude, ak ho zruší Remišová 00:36

Banky preferujú online komunikáciu s klientom. Regionálnych pobočiek bude stále menej 00:36

Správy



Čína potrestala úradníkov za to, že sa v učebniciach matematiky objavili „škaredé“ deti

Podľa ministerstva školstva štýl ilustrácií nezodpovedá estetickému vkusu verejnosti a niektoré postavy sú škaredé, vykazujú slabého ducha, nemajú štýl a neodrážajú pozitívny obraz detí čínskeho národa



Správy

Většina rodičů v Česku musí omezit výdaje spojené se školou

Září je obdobím, kdy je třeba uhradit dopředu většinu výdajů na celé pololetí



Týdeník

Jídlo na donášku a nákupy online? Papír zdražil kvůli pandemii na nové rekordy, růst pokračuje

Pandemické online nákupy vyhnaly ceny kartonů na historická maxima, což může prodražit i běžné donáškové služby či jídlo "s sebou"

Správy



Recese v Německu je stále pravděpodobnější, uvedla Bundesbank

„Vysoká úroveň nejistoty týkající se dodávek plynu během této zimy a prudký nárůst cen budou mít zřejmě výrazný negativní vliv na domácnosti a firmy,“ dodala německá centrální banka

© 2022 News and Media Holding, as Autorská práva jsou vyhrazena a vykonává je vydavatel. Jakékoliv rozmnožování části nebo celku textů, fotografií, grafů jakýmkoli způsobem, v českém, ale i v jiném jazyce bez písemného souhlasu vydavatele je zakázáno.